

花菜爆虾仁、西红柿鸡蛋饼……家常美味与邻共享 社区居民秀厨艺传播新“食”尚

近日,在东湖高新区九峰街道,迎中秋庆国庆厨艺大比拼暨“武汉以我为荣”文明餐桌活动火热上演。

社区居民欢聚一堂,在文明餐桌游戏区、志愿者积分兑换区、厨艺大比拼中,见证美食与文化交织的共享美食、共叙邻里情。活动由九峰街道新时代文明实践所主办,仁尚里社区新时代文明实践站承办。

趣味游戏时光,文明礼仪同行。“文明‘袋’回家”“文明‘走’餐桌”两大主题游戏前早早排起长队,居民们在欢声笑语中解锁“文明+传统”的新玩法。“上次兑的洗洁精刚好用完,今天又可以续上了。”借助“小积分”撬动“大治理”,持续发动社区志愿服务力量。

厨艺大比拼环节,活动吸引了众多社区居民参与,参赛选手们纷纷亮出绝活,用精湛的厨艺将家常美味分享给邻居。菜品中有红烧武昌鱼、粉蒸肉等地方特色菜品,还有养生五红汤、花菜爆虾仁和西红柿鸡蛋饼等。“这个菜鲜



仁尚里社区居民分享美食和好心情。

嫩,想知道怎么把握火候,这个摆盘别致,非常用心……”居民们驻足品尝美味,并询问制作工序,并

拿出手机拍照留念。

仁尚里社区负责人表示,社区将持续创新,让居民们在感受

传统文化魅力的同时,引领文明用餐新“食”尚。

文图/通讯员周静 袁夏

黄鹤楼街道驿站服务新就业群体就在家门口

爱心商户为小哥量身定制专项优惠



外卖小哥学做手工月饼。

9月28日下午,“我们的节日·中秋”主题活动在武昌区黄鹤楼街道新就业群体服务驿站举行,来自武昌的多个快递、外卖行业新就业群体代表共同参与,以文化体验与暖心服务共享甜蜜、共话心声。

活动现场,猜灯谜谜面设计紧密贴合新就业群体日常工作场景,并融入配送路线规划、交通安全法规、武昌区域城市地标等,同时交警现场进行安全宣



工作间隙,不少新就业群体代表参与互动,放松身心。

讲。

现场还发布了下半年暖新联盟爱心商户为新就业群体提供的专项优惠活动。黄鹤楼街道联合“暖新联盟”33家爱心商户,为小哥群体量身定制专项优惠,涵盖餐饮、维修等多个领域。

“作为流动党员,能为社区大家庭做一些力所能及的事情,我感到特别自豪!”顺丰快递员、流动党员曾林分享了自己参与社区治理的故事。茶话会上,小

哥群体围绕“服务居民心得”“工作生活困惑”“驿站服务建议”等话题畅所欲言:有的骑手提出“希望驿站增加夜间临时休息区”,有的快递员分享“帮助独居老人代买药品的暖心经历”。

据悉,武昌区黄鹤楼街道将持续优化驿站服务,推动新就业群体深度融入基层治理,以“暖心服务”凝聚“治理合力”,为基层治理现代化注入新动能。

文图/通讯员张静

水域天际社区科学课堂开讲

近日,武昌区南湖街道水域天际社区开展科学种植课堂。活动以绣球花为媒介,通过科学实验与创意实践相结合的方式,由青年志愿者带领社区青少年探索土壤酸碱度与植物花色的奇妙关联,吸引了众多家庭参与。

活动伊始,志愿者通过生动讲解,向孩子们揭示了绣球花变色的科学机制。户外环节,孩子们分组参与绣球花种植实践,并观察记录实验数据。同时用环保颜料彩绘花瓶,制作个性化花器。

本次活动为居民传播“共建美好家园”理念,参与者清理场地并回收实验材料,践行环保责任。社区后续还将通过线上平台分享植物生长动态,建立奖励机制,巩固学习成果。此次活动不仅丰富青少年的课余生活,还通过跨学科实践,激发大家对自然科学的兴趣,为社区科普教育注入新活力。

通讯员刘丽莎